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OVOUOTETIWVUHO LOONTI/TPLOG: 1iveeetrreeerieeereeeeiteeeereeeeteeeeireeeeeseeeeseeeesaeeeeesneenns Tunuo: Iy

1. Atvetoun éAAsewym x? + 2y? = 8. Na Bpeite: ) TG CUVTETAYMEVEG TWV ECTLWV, B) TNV EKKEVIPOTNTA,
Y) TG €€lowoelg Twv SLleuBeTOUTWV Kat §) TNV TN TOU K WOTE N eVBela y = 2) + K va EPATITETAL TNG

EMelnc. (w. 3)
Xy
2. Alvetaun éAdewm = + EE = 1 xat o Tuyaio onpeio ™g P(acuve, fnuod). (n.6)
a) Na deifete otL oL e€LoWoEL TNG edanTopévng Kal tng KaBetng tng EMewpng oto P eival :
Bxouwvl + aynul = aff  xau aynub — Byovvl = (a® — B*)nud - ovvl, avtiotoa.

B) Av n epamtopévn TEUVEL TOV Afova TwV Y oTo I Kal n KABetn Tov agova. Twv y oto A vo Bpebein
e§lowon TOU YEWUETPLKOU TOTIOU TOU péaou M tou TA.

a
Y) Avn kdBetn mepva amd To onpeio (5, 0) ,va 8ei&ete 6t 8 = Toéavv (E?) (€ M ekKEVTPOTNTA).

3. Aivetaul n woookehrg umtepBoAn xy = ¢ kot onpeio tng T(ct,% :
a) Na Seifete 6t n e€lowon tng edbamtopévng tng umepPorng oto T eivat: y + t2y = 2¢t Kot tng
kdBetng: tiy —ty =ct* —¢
B) Av n edparmrtopévn kat n KABeTN TEUVOULV Tov afova X' X ota onueia A kat B avtiotolxa, va deigete otL

c?(t*+1)
Zf4 (P.- 5'5)

1o enPBadov tou Tpywvou ATB eival oo pe
4. Alvetonn mapaBori y? = 4y kot to onpeio g T (2%, 2t). H kdOetn ™G mapaBoris oto T tépvel
Eavd ™ mapaBorn oto onueio P(p?, 2p). Na Ssiete otu:
) tP+tp+2=0.
B) O yewpeTpkdg TATOG TOV OMUELOV TOUNG TWV EQATITOUEVWY TNG TapafoAng ota onpela T kat P

4 (1. 5,5)
x+2°

glvaun y? = —



